

LISTĂ PROIECTE STRATEGIA INTEGRATĂ DE DEZVOLTARE URBANĂ A POLULUI NAȚIONAL DE CREȘTERE - ZONA METROPOLITANĂ CONSTANȚA						
COMUNA COSTINEȘTI						
NR. CRT.	TITLU PROIECT	BENEFICIAR	SURSA FINANȚARE	VALOARE ESTIMATIVĂ (LEI)	PERIOADA IMPLEMENTARE	SCURTĂ DESCRIERE/ INTERVENȚII
1	Creșterea eficienței energetice a clădirilor de învățământ preșcolar din comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene/ Buget de Stat/ Buget Local	650,000.00	2017-2023	Lucrări de: - Reabilitarea termică a anvelopei clădirii - Reabilitarea termică a sistemului de încălzire - Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din resurse regenerabile - Alte intervenții destinate creșterii eficienței energetice și/sau necesare atingerii acestui obiectiv
2	Creșterea eficienței energetice a clădirilor de învățământ școlar din comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene/ Buget de Stat/ Buget Local	800,000.00	2017-2023	Lucrări de: - Reabilitarea termică a anvelopei clădirii - Reabilitarea termică a sistemului de încălzire - Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din resurse regenerabile - Alte intervenții destinate creșterii eficienței energetice și/sau necesare atingerii acestui obiectiv.
3	Creșterea eficienței energetice a unor clădiri publice cu funcțiuni administrative din comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene /Buget de Stat/ Buget Local	500,000.00	2017-2023	Proiectul vizează creșterea eficienței energetice a unor clădiri aflate în patrimoniul UAT Comuna Costinești în care își desfășoară activitatea Primăria, precum și o serie de structuri aflate în subordinea Consiliului Local al Comunei Costinești. Lucrări de: - Reabilitarea termică a anvelopei clădirii - Reabilitarea termică a sistemului de încălzire - Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din resurse regenerabile - Alte intervenții destinate creșterii eficienței energetice și/sau necesare atingerii acestui obiectiv.
4	Creșterea eficienței energetice prin modernizarea și extinderea iluminatului public în comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene /Buget de Stat/ Buget Local	3,000,000.00	2017-2023	- Înlocuirea sistemelor de iluminat public cu incandescență cu iluminat prin utilizarea unor lămpi cu eficiență energetică ridicată , durată mare de viață și asigurarea confortului corespunzător (ex. LED) , inclusiv prin reabilitarea instalațiilor electrice - stâlpi, rețele, etc. -Instalarea de sisteme de telegestiune a iluminatului public ; - Extinderea sistemului de iluminat public ; - Utilizarea surselor regenerabile de energie (ex. panouri fotovoltaice, etc)
5	Îmbunătățirea mobilității în comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene / IFTs/ Buget de Stat / Buget Local	9,000,000.00	2017-2023	Reabilitarea/ extinderea/ crearea facilităților pietonale (trotuare și culoarea de traversare) , inclusiv pentru persoanele cu dizabilități și integrarea acestora într-o rețea funcțională. Crearea de stații de bicicliști și integrarea acestora într-o rețea funcțională. Reabilitarea căilor rutiere de rulare, în principal care deservesc transportul în comun. Construirea/ Reabilitarea/ reamenajarea stațiilor care deservesc serviciile de transport în comun
6	Sistem de supraveghere video și wireless-internet pe străzile din comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene/ Buget Local/ Buget Național	350,000.00	2017-2023	Este necesară montarea de camere video pe străzile din comuna Costinești în vederea monitorizării, în urma eliminării faptelor antisociale privind distrugerea și sustragerea de mobilier urban din patrimoniul comunei. De asemenea, mai este necesar ca pe raza UAT Costinești să dispunem de rețea de internet prin care atât locuitorii cât și turiștii veniți în Costinești să dispună de un mijloc de informare rapid.
7	Spații verzi și zonă de recreere în comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene/ Buget Local/ Buget Național	3,000,000.00	2017-2023	Lucrări de amenajare/ reamenajare spații verzi. Amenajarea/ reamenajarea aleei și zona de promenadă. Mobilier urban și facilități de recreere. Instalații de irigații.
8	Centrul de tineret Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene/ Buget de Stat/ Buget Local	2,500,000.00	2017-2023	Construirea unui centru de tineret și dotarea acestuia. Amenajări exterioare și căi de acces.
9	Centru socio-medical comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene/ Buget Local/ Buget de Stat	2,580,000.00	2017-2023	Construcția/ reabilitarea / modernizarea / extinderea/ dotarea centrelor comunitare integrate medicale
10	Centru social comuna Costinești	UAT Comuna Costinești	Fonduri europene/ Buget Local/ Buget de Stat	1,450,000.00	2017-2023	Reabilitarea/ modernizarea / extinderea/ dotarea infrastructurii de servicii sociale fără componentă rezidențială
TOTAL				23,830,000.00		